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trenutkov. Branko Vreš, Črneče 133, 62370 Dra
vograd 

ZIMSKA RACA Clangula hyemalis 
LONG-TAILED DUCK - 4 from 11 th Decem
ber 1994 to 19th March 1995 (2 on 16th April) 
on the Sava river at Vrhovo 

Opazovanja zimske gostje z visokega se
vera so bila po podatkih Zimskega ornitološ
kega atlasa (SOVINC, 1994) pri nas zelo redka in 
še to predvsem na dravskih akumulacijskih je
zerih. V zimi 1994/95 pa sem imel srečo, da 
sem od 11. decembra do 16. aprila opazoval 
štiri osebke zimske race skoraj doma, na aku
mulaciji HE Vrhovo. 

Prvič sem jih opazil 11. decembra dopold
ne ob 9. uri, ko so se potapljajoč hranile kak
šnih 80 metrov nad jezom. Nobena ni imela 
dolgega repnega perja. Samo ena je bila izra
zito kontrastno obarvana, zato sem sklepal,da 
gre za prezimujočo samico s tremi prvoletnimi 
mladiči . Presenetilo me je, da sploh niso bile 
plašne. Ko sem prišel na jez, so se mlakarice 
takoj dvignile, zimske race pa se zame še zme
nile niso. 

Opazoval sem jih redno do 19. marca, 
vmes tudi posnel na video kaseto njihov nizki 
let v formaciji nad vodo. Zaradi pomanjkanja 
časa nato nisem bil pri jezu vse do 16. aprila, 
ko sem opazil dva osebka. Verjetno sta bili pti
ci dve izmed prej opazovanih štirih, saj je zim
ska raca pri nas redka gostja. Zato je verjet
nost, da bi ptici prileteli od drugod, zelo majh
na. To je bilo moje zadnje opazovanje zimskih 
rac v tej zimi. Marjan Gobec, Zidani most 28a, 
61432 Zidani most 

SREDNJI ŽAG.AR Mergus serrator 
RED-BREASTED MERGANSER - male in 
breeding plumage from 22nd to 29th May 1994 
on the Ljubljanica river at Ljubljana v 

Na Ljubljanici sva 22. 5. 1994 pri Cevljar
skem mostu opazovala srednjega žagarjaMer
gus serrator v lepem svatovskem perju. Tum 
se je še vedno zadrževal 29. 5. 1994, skupaj z 
mlakaricami, ki so na tem delu Ljubljanice obi
čajne. Primož Kmecl, Karin Rižner, Riharjeva 
28, 61111 Ljubljana 

ČRNA ČIGRA Chlidonias niger 
BLACK TERN - approx. 1200 (incl. 50 C. Jeu
copterus ,one C. hybrida, one S. hirundo) on 
8th May 1994 at Cerkniško jezero 

Dan je bil lep in tako sva se 8. 5. 1994 odlo
čila za izlet s čolnom na Osredek na Cerkniš-

ACROCEPHALUS 

kem jezeru. V bližini tega zanimivega otoka sva 
zašla v jato črnih čiger Chlidonias niger, ki sva 
jih naštela pribi. 1200. V jati so bile tudi belope
rute čigre Chlidonias leucopterus (pribi. 50 os.) 
ter po ena navadna čigra Sterna himndo in be
lolična čigra Chlidonias hybrida . Lahko sva si 
jih ogledala resnično od blizu, saj so letale le 
približno meter nad nama, pa tudi sedale so 
na bližnje vodno rastlinje.Primož Kmecl, Karin 
Rižner, Riharjeva 28, 61111 Ljubljana 

RJAVI LUNJ Circus aemginosus 
MARSH HARRIER - female on 12th Septem 
ber 1993, accompanied by F. tinnunculus 

Bil je lep topel sončen dan, ko sem 12. 8. 
1993 popisoval ptiče v Dravinjskih goricah v 
okolici zaselka Hrastje. Tu dan sem opazoval 
kar nekaj zanimivih vrst dva (2) goloba grivar
ja Columba palumbus, deset ( 10) sivih žoln Pi
cus canus, malo cipo Anthus pratensis, tri (3) 
mlinarčke Sylvia curruca (na tem območju sem 
jih opazoval prvič), trideset (30) kovačkov 
Phylloscopus trochilus, pet (5) meniščkov Pa
ms ater, deset (10) dleskov Coccothraustes 
coccothraustes in še mnogo drugih. Od zani
mivejših vrst velja omeniti še en ( 1) osebek ku
kavice Cuculus canorus in sivo čapljo Ardea 
cinerea, ki je omenjeno področje le preletela. 

Najbolj pa sem bil tistega dne vesel rjave
ga lunja, kar je tudi moje prvo srečanje s to vr
sto v Dravinjskih goricah. Lunj (bila je odrasla 
samica) je krožil kakih SO metrov visoko nad 
pokrajino. Ob njem je letala še navadna postov
kaFalco tinnunculus, in tako sta družbo preče
savala teren in iskala plen. Nenavadni par je 
počasi odjadral vzdolž Dravinjske doline v sme
ri proti Poljčanam. Al Vrezec, Pražakova 11, 
61000 Ljubljana 

MOČVIRSKI LUNJ Circus pygargus 
MONTAGU'S HARRIER- female on 18th April 
1992 and male on 11 th September 1993 in Dra
vinja valley 

Dne 11. 9. 1993 me je pot spet zanesla v Dra
vinjsko dolino, kjer sem popisoval ptiče. Prese
netilo me je dokaj visoko število kanj Buteo pu
teo._ ki sem jih v območju med Poljčanami in Sta
tenbergom naštel okoli deset ( 1 O), opazoval pa 
sem tudi dva (2) sršenarja Pernis apivorus. 

V bližini vasi Modraže sem zagledal ujedo, 
ki je kakih 100 do 150 metrov visoko letela v smeri 
proti Donački gori. Hitro sem pogledal skozi te
leskop in ugotovil, da opazujem odraslega sam
ca močvirskega lunja. Ptica je bila monotono si
ve barve, črnina na krilih pa se je kakor klin za-
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